今日日照·**重点**

今冬征兵政策与往年大不同

质考评取消才艺展示

本报11月14日讯(见习记 侯健 通讯员 刘君)

14日,记者从日照市人民政 府征兵办公室获悉,今冬征 兵政策与往年相比大有不 同,将优先征集高学历的青 年和应届毕业生,目前征兵 工作已经进行到体检政审阶 段,而即将开始的女兵综合 素质考评取消了才艺展示。

据了解,今年的征兵工 作总体安排共分四个阶段, 10月份为宣传发动阶段,11 月份为体检政审阶段,12月1 日至9日为审批定兵阶段,而 12月10日至31日为新兵起运

日照市军分区参谋长翟 英峰大校告诉记者,今冬征 兵政策在征集主体对象、征 兵方式及应征报名方式上都 有调整,以具有高中毕业以 上文化程度的青年为征集主 体对象,同等条件下,优先征 集学历高的青年和应届毕业 生入伍。对今年上半年预征 的大学应届毕业生实行优先

据介绍,今年的女兵征 集对象改为参加高考并有分 数可查的2010年普通高中应 届毕业生、全日制普通高等 学校应届毕业生。

而今年的女兵综合素质 考评取消了才艺展示,整合 为文化考评、体能测试和面 试三项内容。而对年龄、身高 也有了限制,普通高等学校 应届毕业生年龄调整为年满 22岁以下,身高提高至 163CM以上。

翟英峰说,今冬征兵男 青年为2010年年满18至20 岁,高中毕业文化程度的青 年放宽到21岁,高职(专科) 毕业生放宽到23岁,本科以 上学历毕业生放宽到24岁。 根据本人自愿,年满17岁的 2010年高中毕业生也可报名

日照市公布 征兵监督电话

●日照市征兵办公室 廉洁征兵监督电话: 0633 - 8783970

●东港区征兵办公室 廉洁征兵监督电话: 0633 - 8228878

●岚山区征兵办公室 廉洁征兵监督电话: 0633 - 6196607

●莒县征兵办公室廉 洁征兵监督电话:0633-6230127

●五莲县征兵办公室 廉洁征兵监督电话: 0633 - 5218657

●日照经济技术开发 区武装部廉洁征兵监督电 话:0633 -- 8352396

(侯健)

11名篡改学历青年应征被

本报11月14日讯 见习记 侯健 通讯员 刘君)

今冬征兵工作目前进行到了 体检审查阶段,记者今天获悉, 日照军分区严把审查关,共将 11名年龄、学历不符合要求的 应征青年拒之门外。

据日照征兵办相关负

了34名征兵监督人员,并 设立7部监督举报电话、8 个举报信箱,而且在政审过 程中与应征青年本人见面, 与其家长见面,与所在村居 书记、单位领导见面,与学 校领导见面,弄清应征青年

的现实表现、家庭成员、主 要社会关系以及应征青年 的人伍动机,将初定兵人员 名单在所在乡镇、村居进行 公示,公开举报电话,以接 受群众监督.

在政审过程中,工作人 员重点对持有高中以上学

青年,深入 学校进一步 核实了解,共 将11名年龄、学 历不符合要求的应征 青年拒之门外,并向所在乡 镇武装部进行了通报,从源

头上杜绝假 学历、假文凭 的出现。

征兵办负责 人说,这11名被拒 青年中大部分拥有中专 学历,均私自改成了大专、 本科学历。

两人口普查员



竹洞天景区改造设施迎来年

本报记者 杨淑君



又值冬季,日照旅游进入了"冬眠期"。景点、酒店、宾馆已非旅游旺季时的 鼎沸景象。此时,从事旅游相关产业的人们在想什么?在做什么?该做什么?如何 充分利用和开发"冬眠期"?冬日里,本报记者带您走一遭,寻找答案。

关键词>> 婚纱照

冬游日照,除了 碧海蓝天金沙滩的经 典画面,还独有一抹 浓绿赛江南,这便是 富有南方民俗风情特 色的"竹洞天"了。冬 天的日照,百树叶落 归根,这里却枝繁叶 茂、郁郁葱葱。走进却 发现,这里虽然特色 鲜明,与旅游旺季相 比,也难免显得冷清。

刚进景区门,就有三对拍婚纱照的 新人走来。从门口进入,走过竹德亭,看 过竹王,走到尧王丼,看到南竹北移纪念 碑。"竹德亭是为赞颂竹高节虚心、不畏 逆境而建;竹王是竹林中最粗、最直、最 高的竹子;南竹北移纪念碑记载着这片 毛竹林的历史,30多年前,将帅沟农民

从福建省德清县移植了22棵竹子,现在 已发展成 200 多亩毛竹林……"一家影 楼的摄影师小赵在为新人拍照的同时, 还做起了兼职导游。

很多人是第一次来到这里,给他们 讲解一下,更能留下有意义的回忆。"他

关键词>> 民俗歌舞表演

跟着小赵参观完了竹文化园,走过 状元桥,便是这里的民族游乐区了。

路走来,只看到不超过10位游客,游 乐设施也闲置起来。景区中卖旅游纪念品 的小店,关门的也有大半。"平常就不大过 来了,只周末过来营业。"卖竹质旅游纪念 品的胡女士说。正说着,对面的民俗歌舞剧 院的跳舞声传来。"你快去看他们表演吧 现在游客少,要好一会儿才表演一次呢。'

歌舞团团长杨周梦说,这些演员大都 来自贵州和广西,除了18位歌舞演员,还 有3位老人。他们在这里表演藏族、傣族、 彝族、苗族、侗族、瑶族等民族歌舞,老人 们则在一旁纺纱,介绍南方风土人情。"我 从2005年开始,每年都会来这里。"杨周梦 说,旺季时,他们每天要演出九场,忙的时 候还要雇一个人给大家做饭。现在每天差 不多只有三场,不用再雇人。

○记者观察

冬"游开发 与来年备战

在游览中,记者看到,景区 中,有些作物罩上了防寒设施。 在游乐设施旁边,有三名工人 在改造景区遮阳长廊。"等建好 后,会种植一些葫芦、紫藤、葡 萄等攀爬遮阳作物。"景区副总 经理马盟说。

在竹洞天景区旁边,还有 一个又一村生态园,钢结构的 大棚里,放满了椰子树、香蕉 树、芭蕉树等南方树种。

马盟说,改造设施、引进树 种,几乎是景区每年冬天的工 作。

2009年,山东省旅游局举办 首届贺年会,让冬季的旅游市场 多了一份活力,也激发了他们发 展冬季旅游的积极性。他们还打 算完善又一村生态园的基础设 施,留住游客。在不影响水源的 情况下,着手引水入园,增加水 上旅游项目,增加景区多样性。

一个被打一个被撞

受委屈照常工作

本报11月14日讯见习记 者 徐艳) 日照两名人口普 查员上门普查过程中一位在 途中被车撞,一位被喝醉酒 的住户打。11月14日,经过短 暂的治疗和休整,他们已经 回到工作岗位,正在进行人 口普查的汇总工作。

11月3日下午,日照兴 安社区56岁的马德路和另 一位普查员趁着住户回家 吃饭的时间,开始挨家挨户 进行人口普查,当对一家住 户普查完毕出来时,在这家 住户做客的一名男子也跟 着出来了,他把马德路手里 的户主姓名底册抢了过来 说要看看他的名字在哪儿。 就因为马德路把他名字的 最后一个字说错了,他就生 气打了马德路。

日照兴安社区66岁的王 乐山骑着电动车普查人口 时,在路上被一辆摩托车从 电动车上撞了下来,导致昏 迷,经医院检查头部骨折。

王乐山的家人觉得他 年纪大了不想让他去当普 查员,但他觉得能让他当普 查员是社区对他的信任,所 以还是不顾家人反对,成了 人口普查员的一员。

王乐山说,上门普查时 大部分住户还是很配合的, 但有时候住户开门一听是人 口普查的,就说没时间,还有 的直接把普查员往门外推。

山东检验检疫局 岚山办事处启动

本报11月14日讯见习记 张永斌) 山东检验检疫 局岚山办事处12日启动,日照 港区检验检疫业务全部划归 岚山办事处管理,港口以外的 日照辖区业务由日照局管理。

山东检验检疫局岚山 办事处启动后,将承担日 照、岚山两个港口的检验检 疫执法把关任务。综合考虑 机构人员现状和业务分布 特点,将以进口为主的日照 港区检验检疫业务全部划 归岚山办事处管理,港口以 外的日照辖区业务由日照 局管理,同时将消杀灭业务 交由独立的企业承担。